# お知らせ

(アルプスお買物バス散田店へご案内)

アルプス長房店休業中、 アルプスお買物バスを運行します。

- 1,運行開始日2月4日(木)より開始
- 毎週火・木・土曜日の週3回 2, 運行曜日
- 最大14人乗り(マイクロバス) 3, 乗車人数
- 4, バス停・巡回ルート(下記バス停の往復)
- ①長房東アパート集合所 →②長房アパート西第5集会室→
- ③長房アパート西集会室 →4長房南アパート集会室→
- ⑤アルプス散田店 →6長房東アパート集会所→
- ⑦長房アパート西第5集会室→⑧長房アパート西集会室→
- 9長房南アパート集会所
- ※満席の場合は、次のお買物バスをご利用ください ※マスク着田でのご垂亩をお願い致します
- ※マスク着用でのご乗車をお願い致します
- ※散田店では、バスが到着次第店内放送でご案内致します

お帰り時は、下車した場所にお集まりください。

### スーパーアルプスお買物バス時刻表(2/4~)毎週火・木・土曜日の週3回

## スーパーアルプス散田店へご案内します!

#### ① 長房東アパート集会所出発時刻

長房東アパート集会所 前		スーパーアルプス散田店出発時刻
30	9時	
0 50	10時	40
	11時	30
	12時	
10	13時	0 50
0	14時	25
	15時	0

#### ② 長房アパート西第5集会室出発時刻

		<u>.</u>
長房アパート西第5集会室 前		スーパーアルプス 散田店出発時刻
35	9時	
5 55	10時	40
	11時	30
	12時	
15	13時	0 50
5	14時	25
	15時	0

#### ③ 長房アパート西集会室出発時刻

長房アパート西集会室 前		スーパーアルプス 散田店出発時刻
37	9時	
7 57	10時	40
	11時	30
	12時	
17	13時	0 50
7	14時	25
	15時	0

#### ④ 長房南アパート集会所出発時刻

長房南アパート集会所 前		スーパーアルプス 散田店出発時刻
38	9時	
8 58	10時	40
	11時	30
	12時	
18	13時	0 50
8	14時	25
	15時	0

#### ⑤ スーパーアルプス 散田店出発時刻

	スーパーアルプス 散田店出発時刻
9時	
10時	40
11時	30
12時	
13時	0 50
14時	25
15時	0



- ◎お買い物バスをご利用されるお客様へお願い
  - ① 感染症対策のため、バスの乗車定員を14名様とさせていただきます。 万が一満席の場合はご乗車いただく事が出来ません。大変恐れ入りますが 次の便をお待ちいただけますようお願い申し上げます。
  - ② 新型コロナウイルス感染予防対策として

#### 【マスク着用】

【除菌スプレーご利用】 をお願いしております。

また、走行中は換気目的のためバスの窓を開けて走行する事がございます。ご理解とご協力をお願い申し上げます。

③ お買い物バスは交通事情により遅延する場合がございます。 ご理解の程お願い申し上げます。

スーパーアルプス散田店 TEL:042-668-3300